

EL REGIONAL

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

OFICINAS: MARTINEZ CAMPOS, 1.

Almería: 1 peseta al mes.

DIRECTOR: JUAN APARICIO PERAL

Provincia: 5 pesetas trimestre.

FABRICA DE ABONOS QUIMICOS
E. VICIANA
 Sulfato de amoníaco
 Sulfato y cloruro potásico
 Superfosfatos de cal
 Nitrato de sosa
 Sulfato de cobre
 Sulfato de hierro

Arsenal, 40 - Almería

VENTA CON GARANTIA DE LOS ABONOS FABRICADOS Y DE LAS PRIMERAS MATERIAS.

LABORATORIO QUIMICO PARA LOS ANALISIS

Sombrerería Nueva
Luis Suñer y Hermano
 1. PUERTA DE PURCHENA, 1
 Grandes novedades en sombreros del País y extranjero. Gorras y boinas de todas clases. Ultimo modelo en sombreros de copa.
Precios sin competencia.

GRAN ESTABLECIMIENTO
 de
La Japonesa
 Extenso surtido en las últimas novedades. Calidad excelente y gran baratura en los precios.
 4, ALAVA, 4

GUANTES GELLY
 se acaba de recibir un buen surtido para caballero, señoras y niños en pieles de perro, Suecia y Gamuza.
 LA PARISIEN - 11, Príncipe, 11

Toribio Alvarez
 Especialista en dentaduras postizas y extracciones de muelas sin dolor.
 Paséo del Príncipe, 8, 2.º

ALAMBRE GALVANIZADO
 y puntales de pino para parrales
 Sulfato de cobre y de hierro
 Cemento y Cales, Duélas de roble
 SEGUROS POR LA COMPANIA
LA UNION COMERCIAL
 contra incendios y riesgos marítimos
 Obles aéreas para transporte de minerales de todas clases
 PRIVILEGIO ROE-BEDDINGTON
FABRICA DE LA NORIA
 Carretera de Granada - ALMERIA

A los mineros
NUEVO LABORATORIO QUIMICO
 DIRIGIDO POR EL
DOCTOR DON MARIANO SOLANO
 Murcia, 13, pral.
 Ensayos y análisis de toda clase de minerales, análisis de aguas, abonos y terrenos de labor.
PIDANSE TARIFAS

CARBON DE ENCINA
 GRAN DEPÓSITO.-PESCADORES, 79
 Estos carbones procedentes de los montes de Solera (Jaen) propiedad de D. Ricardo Castillo, reúnen condiciones excepcionales que les hacen muy superiores a los de Orán, 79, PESCADORES, 79

Agencia de Transportes
ABONILLO Y COMPANIA
 7, OBISPO ORBERA, 7
 Consignaciones, comisiones, acarreos para toda la provincia, mudanzas de mobiliarios, embalajes y envases para toda clase de mercancías, y encargos de domicilio a domicilio.
 Servicio especial de paquetes postales sin detención en la estación de Baza.

CAIZADO
 Comisiones, representaciones
 Y TRANSITOS
Cemento Portland
 J. Revueltas. - Almería

GRAN PAPELERIA
CELEDONIO PELAEZ
 Economía en todo sus precios
TIENDAS, 11

Trajano, 22 - Almería
 LA BURGALESA, es una jabonería afortunada, que juega a la lotería.
 LA BURGALESA, regala 12.000.000 de reales.
 LA BURGALESA, regala a los que compran sus jabones una participación en la Lotería de Navidad.
 LA BURGALESA, está en la calle de Trajano, 22, Almería.

LA MAS SUPERIOR DE TODAS LAS CERVEZAS
WREXHAM PILSENER BEER
 Pidase con preferencia a cualquier otra en Cafés Fondas y Coloniales
 Depositario de la marca en esta provincia
Gerónimo Lino Rodriguez - Almería

Disponible
DR. MORCILLO GARCIA
 Especialista de las enfermedades de matriz y niños. Consulta de doce a dos. Pobres de tres a cuatro. Alvarez de Castro, 15

ALAMBRES PARA PARRALES
 En los almacenes de San Luis, (Molecón Alto) de D. J. G. ERBA, hay un extenso surtido a los precios siguientes:

Número 7	24.50	Pesetas
" 8	24.75	"
" 10	25.75	"
" 12	27.75	"
" 14	28.50	"

 quinta
 Nomenclación inglesa

HA LLEGADO MOSCARDÓ
 No notas, caro lector, como se aspira y se siente difundido en el ambiente de NUEZ DE COLA el olor?
 Tal fenómeno, en rigor se debe, según mi cuenta, a que a las siete y cuarenta anoche llegó a Almería Moscardó, que es quien hoy día la rica NUEZ representa.
CARÉS Y ULTRAMARINOS
 INFORMES,
Fernando Salvador Estrella.
 Príncipe, 26

SE COMPRE oro y plata en alhajas en cualquier forma que estén
 Relojería de Enrique Aquino Losada Paséo del Príncipe, número 21, Almería

The Underwriting Association
 («Lloyd Ingles») **Compañía de Seguros Marítimos**
 Representante apoderado
D. ADALBERTO RUIZ
 Oficinas, Plaza de San Sebastian núm. 5, Almería.

ABONOS MINERALES Y ORGANICOS
Fabrica de Nuestra Señora de la Almudena
BURGOS LOPEZ Y COMP
MOTRIL
 Los abonos minerales y orgánicos como las primeras materias que esta Fábrica, garantiza a los agricultores, superan a todos los conocidos hasta el día, tanto por la bondad de ellos para toda clase de cultivos como por la baratura a que se facilitan.
 Para antecedentes y pedidos a su representante en esta provincia D. José Molina Martíel.
 Ofic. na. Plaza de Flores. - FONDA LA FAMA, ALMERIA

LA MOTA Sastrería. CAMILO CABEZAS
 Calle Alava, esquina a la de Wamba

Servicios de la Compañía Trasatlántica de Barcelona
Línea de Fernando Poo
 El 25 de Noviembre saldrá el vapor
LARACHE
 para Casablanca, Mazagán, las Palmas, puertos de la Costa Occidental de Africa y Golfo de Guinea.
Línea de Buenos Aires
 El 3 de Diciembre, vapor
P. DE SATRUSTEGUI
 para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.
 No se admite carga la víspera de la salida.
Línea de las Antillas
 El día 26 de Diciembre saldrá el vapor
BUENOS-AIRES

directamente y sin trasbordo para Las Palmas, Puerto Rico, Habana, Progreso y Veracruz y con trasbordo para Ponce, Mayagüez, Aguadilla, Arcebo, Frontera, San Juan Bautista de Tabasco, Tampico, Tuxpan, Campeche, Laguna, Coatzacoalcas, Minatitlán, Nautla, Teloluita y Nueva Orleans.
Línea de Filipinas
 El día 2 de Diciembre saldrá el vapor
ALICANTE
 directamente y sin trasbordo para Port-Said, Suez, Aden, Colombo, Singapur, Ilo-Ilo y Manila y con trasbordo para los puertos de la India, Java, Sumatra, China, Japon y Australia.
TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR
SENEGAL, BRÉSIL, PLATA
 Montevideo et Buenos Aires (dir. t.) - FRANCE, le 20 Decembre.
 Gibraltar, Ténériffe, Dakar, Rio Janeiro, Montevideo et Buenos Ayres. - AQUITAINE, le 26 Novembre
 Ténériffe, Dakar, Rio Janeiro, Montevideo et Buenos Ayres - LES ALPES, le 15 Decembre.

EL CORREO

Ya lo dijimos en nuestro número de ayer.

Por noticias particulares, que pronto serán confirmadas oficialmente, hemos sabido que, aprobado el nuevo cuadro de marcha de trenes, y vencidas, por lo tanto, las dificultades que existían, en un plazo breve se cambiarán las horas de llegada y salida del correo general.

El tren correo llegará a Almería a las cuatro y tres minutos de la tarde y saldrá para Madrid a las 10 y media de la mañana, con notoria ventaja del público en general, y del comercio en particular, que con esta combinación de horas dispondrá del tiempo suficiente para contestar sin apremios ni apuros la correspondencia.

EL REGIONAL, en la campaña que a este asunto dedicó y sostuvo, demostró con la persuasiva elocuencia de los números, que el correo podía y debía llegar a Almería antes, bastante antes de las siete de la tarde, que es la hora en que actualmente llega. Y el estudio comparativo que por entonces hicimos, señalando las distancias entre Baeza y Sevilla, y entre Baeza y Almería, y tiempo que el tren correo invertía en cada uno de los recorridos, sirvió de base al Director general de Correos y Telégrafos, Sr. Hernández, para exigir de la Compañía del Sur de España que variase el cuadro de marcha de sus trenes. Nuestros lectores recordarán que por aquella fecha publicamos también una entrevista que celebramos con el Jefe del servicio interior en la Dirección general de Correos, nuestro estimado amigo y paisano, D. Eduardo Verdugay, el cual estuvo enteramente de acuerdo con nosotros en las indicaciones que respecto al particular hicimos.

Puede, pues, darse por terminado este asunto, en cuya favorable resolución ha intervenido de una manera muy directa el señor Hernández, Director general de Correos, y por la cual, es de justicia reconocerlo, se ha interesado también mucho el Sr. Verdugay.

¡Qué raro!

—Pero mujer ¿es posible que no puedas quererme?

—Te gustaría más que te engañase? —Pues no puedo quererle; me perdonarás la franqueza; pero antes que no ser ingenua, prefiero hablarte de este modo.

—¡Así te he oído hablar muchas veces! Pero no sé que tiene la esperanza, que apenas sobre ella se derrumba un castillo, otro se eleva más hermoso. Pensando en tí corté esta rosa en el campo... ¿la quieres?

—¿Por qué no?

—Pero ponla, María, sobre tu pecho en señal de que me quieres algún día.

—De ese modo no puedo aceptarla.

—Ella sabrá explicarte mejor que yo lo que te quiero; ponla en tu pecho y quien sabe si echará raíces en tí... Dices de un modo tan cruel: «no te quiero» ¡Si supieras!... Por tí, gastando el tiempo que había de emplear en mirarte, volví los ojos a los libros é hice una brillante carrera; por tí he conquistado una fortuna, con la cual podemos ser felices; por tí daría mi alma entera y cuanto tengo de vida... Quiéreme un poco, mujer.

—No puede hacer mi voluntad que te quiera; eres un hombre de talento, de honor, dispuesto siempre a lo noble y a lo grande, pero...

—Pero no puedes quererme! Por última vez, te hablo, María; lo que soy y lo que valgo te lo ofrezco, ¿quieres aceptar la rosa?

—Con todo el dolor de mi corazón, no. Yo amo a Juan.

Como aquel a quien se le vienen encima las ruinas de los sueños de toda una vida, Andrés, quedó embotado, los días siguientes, sin sensibilidad, encontrándose extraño a sí mismo y como si fuera otra persona de razón confusa y turbada, ué extinguiéndose dentro de sí mismo,

falto de sostén, de ideal. De su brillante fantasía huyeron todos los colores, como huyen los pájaros del árbol en el cual fué disparada una piedra. Igual le daba ya su pueblo y los campos, por donde esta ban hechos a correr sus ojos, que otro sitio cualquiera; el horizonte se quedó para él sin límites, el horizonte dentro del cual ponemos siempre nuestra aspiración.

No salió Andrés, durante muchos días, de su casa; su vista no encarnaba ya en el mundo exterior; este no tenía interés para él. Se deshacía por dentro de un modo confuso; primero con estremecimientos de dolor, después, sin sentir nada. El foco de su alma no tenía ya donde dirigirse; se acompañó su luz, se hizo más débil, se apagó por fin.

Cuando venía Juan una tarde del campo, tiempo después, al atravesar por la puerta del cementerio, oyó esta copla, que parecía la voz de un espíritu que vagaba en el solitario lugar:

Cuando eche mi cuerpo flores sólo una cosa te pido, que las pongas en el pecho donde no puede estar vivo.

¡Qué misterio tan raro! Juan, que era entonces el novio de María, viendo un brillante rosa que se erguía sobre una tumba y derramaba sus rosas al exterior del muro, cortó una para ofrecérsela a su amada. En la extraña fisiología vegetal, aquella rosa, aquella flor cortada por Juan, contenía elementos del cuerpo mismo que se había podrido en la tumba, de donde salía la planta. ¡Y en aquella tumba descansaba el cuerpo de Andrés! Los átomos de su cuerpo se habían filtrado a través de la piedra, y a la caricia del sol habían subido por el tallo destinados a ser rosas; que después la naturaleza abrió a la luz, haciendo vivir con una vida extraña y nueva al enamorado.

En la evolución de la materia, que no desaparece, había ido de hombre lleno de sentimiento a flor, de flor pasaría a perfume, y el perfume, que tiende a la ascensión como el incienso, iría de nuevo a unirse a su divino origen, iría a perderse de nuevo en Dios.

María aceptó aquella rosa de manos de Juan, como expresión del amor; la llevó a sus labios llena de alegría, dejó un beso entre sus hojas, y mientras envió una risa de agradecimiento a su amante, la colocó sobre su pecho.

Se cumplía entonces, como se cumple mucho de lo que encierran las coplas, lo que oyó Juan en el cantar que decía:

Cuando eche mi cuerpo flores sólo una cosa te pido, que las pongas en el pecho donde no puede estar vivo.

Se cumplía, porque con una vida misteriosa, Andrés descansaba por fin sobre el pecho de la mujer a quien quería. No aceptó ella la rosa que el le ofreciera en vida, en señal de cariño, y la muerte enviaba el espíritu del enamorado a recoger el beso negado a sus labios, a posarse en el pecho, sitio donde no pudo estar su pasión.

Es de todo punto verídico que los huesos de Andrés se estremecieron en su tumba al dar el beso María a la rosa, y al colocarla sobre su pecho.

Y aquel amor purísimo de más allá de la muerte lo celebró el rosal con llanto de fidelidad; por la mañana, la planta de donde fué cortada la rosa, amaneció cubierta por un deslumbrador esmalte de rocío.

Salvador Rueda.

LOS CARABINEROS

A las diez de la mañana de ayer se verificó en el Cuartel de la Misericordia el acto de revistar las fuerzas de Carabineros, afectas a esta Comandancia, libres de servicio.

El coronel, Subinspector del Cuerpo, D. Miguel Quintero y Lopez, debió quedar sin duda, muy satisfecho de la educación militar que demostraron los individuos de Infantería en las varias preguntas que se les hicieron sobre artículos del Reglamento.

Tanto los jefes y oficiales, como el numeroso público que presenció el acto, aplaudieron justamente la actividad y perfección con que la caballería realizó varias complicadas evoluciones, que la acreditó de aguerrida y conocedora de la táctica.

Aparte las buenas disposiciones de los individuos de tropa, tan brillantes resultados se deben al celo y discreción de los dignos y pundonorosos señores Teniente Coronel Comandante de esta Comandancia y demás jefes y oficiales, los cuales que ponen especial cuidado en que las fuerzas a sus órdenes se instruyan convenientemente, para responder en todo momento a los fines para que han sido creados.

Nuestra felicitación sincera al cuerpo de Carabineros de esta Comandancia.

Información local

Más alambre belga

Realizada la partida que descargó

el vapor «Velarde» se encuentra descargando otra el vapor «Campeador» a la consignación de D. Francisco Jover.

Comisión del servicio

En breve marchará a Madrid, en uso de un mes de licencia, y en comisión del servicio, el segundo Teniente de Carabineros, de esta Comandancia, D. Francisco Romero Ruiz.

Revista

Para continuar la revista de inspección a la fuerza de carabineros de esta Comandancia, ha marchado hoy a Garrucha el Coronel Subinspector del cuerpo, D. Miguel Quintero y Lopez.

El Hospital

A consecuencia de habersele inflamado la cicatriz de la herida que padecía, ha ingresado en el Hospital el vecino de Roquetas, Antonio Gutierrez Lopez.

Vacuna

En el Instituto de vacunación, establecido en la calle de la Glorieta, número 4, dirigido por el médico don José Gomez Rosende, se vacunará directamente de la ternera, mañana sábado y pasado mañana domingo, de diez a doce.

Café Mendez Nuñez

El magnífico salón del Café Mendez Nuñez se ve cada noche más concurrido. La amabilidad del dueño del establecimiento, D. José Alvarez, que atiende a todo con esquisito cuidado, en su deseo de que los parroquianos sean debidamente atendidos; la inmejorable calidad de los géneros que se expenden, y lo agradable de la velada amenizada por el sexteto Sanchez, que ejecutan a conciencia notables obras de su extenso repertorio, hacen que el Café de que hablamos sea el más favorecido por el público almeriense.

Toma de posesión

En atento B. L. M. que hemos tenido el gusto de recibir hoy, nos participa el Sr. D. Esteban Angrosola que ha tomado posesión del cargo de Gobernador civil de esta provincia.

Agradecemos los ofrecimientos que nos hace, y cuenta, desde luego, con nuestra modesta cooperación para todo lo que redunde en beneficio de esta comarca.

NOTICIAS GENERALES

El Banco de España ha dado orden a la Sucursal de Bilbao de que acepte sin interés las letras llamadas de puño, ó sea las letras sobre la plaza a ocho días vista.

Según nuestras noticias, este es un ensayo que si en Bilbao dá buen resultado lo extenderá a otras operaciones, como a las letras sin endosos, y a otras poblaciones. Esto es indicio evidente de que el Banco se decide a salir de su apatía y buscar clientela en vez de rechazarla.

—¡Sois un canalla!

—¡Habeis engañado a todo el mundo y robado miles de florines a los agricultores!

—¡Un hombre que se ha pasado la vida robando al pueblo, no puede hablar aquí de moralidad!

—¡Sois un perjurio, un individuo sin dignidad! ¡Habeis jurado tres veces en falso infecto personaje!

—¡Sois un denunciador y un espial!

—¡Vos un borrachol! ¡Callad, asalariado de los judios!

—¡No sois un partido popular, ni siquiera un partido obrero!... ¡Sois un partido nauseabundo!

(Los anteriores párrafos han sido traducidos literalmente del extracto de la sesión celebrada el día 22 del pasado mes por la Cámara de Diputados de Austria).

El acorazado Texas ha recibido órdenes del departamento de Marina de los Estados Unidos, en virtud de las cuales se dirigirá en breve a la Habana, con objeto de repatriar los restos mortales de los que sucumbieron en la voladura del Maine.

Es admirable la facilidad con que en España se adoptan los automóviles; según nuestras noticias, se han adquirido automóviles para el transporte de viajeros y mercancías por las carreteras de Pamplona, Figueras, Asturias, Bilbao y varias otras poblaciones y últimamente, bajo la denominación de «Automovil Riojano» se ha constituido en Logroño una Compañía mercantil anónima para dedicarse también al transporte de viajeros y mercancías por las carreteras de aquella provincia.

Se nos ruega preguntemos por que se consiente la publicación de los anuncios de la lotería de Hamburgo, siendo España el único país donde pueden publicarse

esas imitaciones al juego de la lotería extranjera, que otros países castigan.

Prohibidas en España las rifas y toda lotería que no sea la del Estado, es un medio de burlar la ley el establecer loterías ó rifas en los distintos países que las consienten, y si aquí se tolera la propaganda, se autoriza indirectamente un negocio que en España no es lícito.

Una comisión presidida por el sabio astrónomo Glasenapp, se ocupa en la confección de un calendario para los rusos.

Como el calendario romano les repugna por ser ellos cismáticos, y el gregoriano contiene tantas inexactitudes, el que ahora traen entre manos será enteramente nuevo y se llamará del nombre del Czar, el «Calendario Nicolás».

No se distinguirá del nuestro mas que en la fijación del día de Pascua y en la corrección del error de un día cada cuatro mil años.

SERVICIO TELEGRÁFICO

Consejo de Ministros

Consejo con la Regente.—Detalles.—Asuntos.

Madrid, 7 2'30 t.

Se ha celebrado Consejo de Ministros presidido por S. M. la Reina. El Sr. Silvela dió cuenta del convenio con los jefes de las minorías parlamentarias, por lo que se relaciona con la discusión de los presupuestos; de la marcha del debate político en ambas Cámaras; de los discursos de los señores Maura y Duque de Tetuán, y de la reforma de las leyes provincial y municipal, que han sido adaptadas para su aplicación al año natural.

La Reina firmó todos los decretos acordados en el Consejo que se celebró anoche.

Noticias generales.

Ministro enfermo.

Madrid, 7-3 t.

Se encuentra ligeramente enfermo el Ministro de Gracia y Justicia, Sr. Conde de Torre-Anáz, el cual, por esta circunstancia, no ha podido asistir al Consejo que se ha celebrado hoy.

Noticia desmentida.

Madrid, 7-6'30 t.

No es cierto que se encuentre enfermo de gravedad, como habían asegurado algunos periódicos extranjeros, el Príncipe Alejandro de Sérvia.

Nombramiento.—El Director de Propiedades.

Madrid, 7-10'45 n.

Ha sido nombrado Director general de Propiedades el señor Alsala.

Fallecimiento.—El General carlista Vallés.

Madrid, 7-10'50 n.

Ha fallecido el exgeneral carlista Vallés, el cual vivía, desde hace mucho tiempo apartado en absoluto de la política y dedicado por completo al cuidado de su hacienda.

Reconocimiento de un buque alemán en Canarias.

Madrid, 7-11 n.

Se desmiente oficialmente que se haya registrado en las Canarias un buque alemán y que el registro haya obedecido a medidas sanitarias.

La noticia circulada con respecto a este asunto, carece de fundamento.

Reunión de Generales.

En la subsecretaría del Ministerio de Marina.—Reunión de Generales.

Madrid 7-10 n.

Atribúyese mucha importancia a una reunión de Generales que se ha celebrado esta tarde en la Subsecretaría del Ministerio de Marina.

Aunque se guarda mucha reserva, hay quien afirma que la reunión de que se trata, relacionase íntimamente con la discusión de los presupuestos y con el discurso pronunciado ayer en el Congreso por el Sr. Maura.

En el Transvaal

Situación de Ladysmith.—Últimas noticias.

Madrid, 7-8 n.

Cada día es más comprometida la situación de Ladysmith, en cu-

ya plaza escasean mucho los víveres y aumenta el número de enfermos.

Los boers han desistido del asalto, por que tienen absoluta confianza en que la plaza capitulará incondicionalmente, toda vez que no puede sostenerse por más tiempo.

La opinión en Londres.—Noticias de la guerra.

Madrid, 7-8'30 n.

Telegramas de última hora recibidos de Londres, dicen que las noticias que se tienen de la guerra causan en aquella capital penosa y triste impresión.

Afirmase la creencia de que los boers, han conseguido aislar el cuerpo de ejército que manda el General británico Methnen, colocando a su retaguardia fuerzas numerosas que le impiden las comunicaciones y hacen difícil su situación, agravada con el combate a orillas del río Modder.

Los prisioneros españoles.

Telegramas del Consul de España en Manila.—Prisioneros españoles presentados.

Madrid, 7'9 15 n.

El Cónsul de España en Manila, ha dirigido un telegrama al Gobierno, dándole cuenta de que con motivo de la campaña emprendida por los yanquis contra los tagalos, se han presentado en Birgung numerosos grupos de prisioneros españoles escapados del poder de los filipinos.

Hamarcado con dirección a dicho punto un buque norteamericano, conduciendo médicos para auxiliar a los prisioneros y conducirlos a Manila, desde donde serán repatriados a España.

Abandono de las Marianas

La guarnición española de las Marianas.—Abandono.

Madrid 7-10'45 n.

Ayer evacuó la guarnición española las islas Marianas, de las cuales se hizo entrega a los norteamericanos, en virtud del tratado de paz celebrado en París.

POLÍTICA

Enmiendas.—Supresión de gratificaciones.

Madrid, 7-11'20 n.

Algunos ministeriales han presentado enmiendas al presupuesto de Marina, entre ellas una suprimiendo las gratificaciones a los exministros.

Congreso

La sesión de hoy.—El presupuesto de Marina.—Una proposición de Romanones

Madrid, 7-7'35 n.

El Presidente del Consejo ha contestado en la sesión de hoy al discurso que ayer pronunció en el Congreso el Sr. Maura.

Impugnó los radicalismos de este, y se opuso al planteamiento de las reformas que aquel indicó, por considerárlas impracticables, unas y precipitadas, otras.

Fijó su atención en el arriendo de los Arsenales, medida calificada por el Sr. Silvela, de inconveniente é inoportuna.

Terminado el discurso del señor Silvela, dióse cuenta de una proposición del Conde de Romanones, pidiendo que fuese retirado el presupuesto de Marina.

Mas del Congreso.—Discursos.

Madrid, 7-7'50 n.

En la sesión del Congreso el señor Canalejas ha pronunciado un discurso que es objeto de muchos comentarios.

Ha pedido al Gobierno que rectifique su obra económica, porque, de lo contrario, las minorías la impedirán.

El Sr. Silvela confía, y así lo manifiesta, en que las minorías no seguirán en esta cuestión un sistema obstruccionista, y entonces preguntó el Sr. Canalejas si era cierto que existía, en tal sentido, un pacto entre el Gobierno y las oposiciones. Los señores Sagasta y otros, contestan negativamente, y protestan de toda afirmación en aquel concepto.

Mañana se discutirá la proposición del Sr. Conde de Romanones

Tipografía «La Provincia.»